

Автор: Administrator

13.07.2012 00:00 -

---



До сегодняшнего дня в Борнео ученые находят все новые виды животных . Совсем недавно, в 2006 году, здесь была обнаружена совершенно уникальный вид змеи, которая наделена способностью, наподобие хамелеона, изменять свой окрас. До сего события такие уникальные способности признавались только лишь за хамелеоном.

Новый вид меняющей окраску змеи ученые нашли в окрестностях реки Капуас, что протекает по национальному парку «Бетунг Керихун» в индонезийской стороне. Местность здесь сильно заболочена. Ученые предполагают, что обнаруженная змея является эндемиком и водится исключительно только здесь.

Удалось отловить пару особей, обе длиной в полметра. Змея получила название *Enhydris guii*, хотя более известна в мире под именем Karpas mud snake. Если перевести это имя на русский дословно, то получится «капуасская грязевая змея». Первооткрывателем вида стали специалисты-биологи из музея естественной истории в Чикаго.

О том, что змея умеет менять цвет, было узано едва ли не случайно. После того, как её положили в корзину, она изменила цвет практически до неузнаваемости, став белой. Пока ученые не могут понять, с какой целью змея это делает. Ей, как ядовитой особи, следовало бы окраситься в яркие, предупреждающие цвета.